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ОБЯВЛЕНИЕ  

за набиране на кандидати за участие в обучение 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА МАГИСТРАТИ, 

 Националният институт на правосъдието набира 1 (един) български магистрат – 

административен ръководител или обучител, за участие в семинар на тема „Обучение 

в лидерство” (Leadership). 

 

Семинарът се организира от Националната школа на магистратурата на Франция с 

подкрепата на Европейската мрежа за съдебно обучение (ЕМСО) и ще се проведе в 

Париж, в периода 24-25.10.2016 г. 

За участие в семинара могат да кандидатстват магистрати, отговарящи на следните 

условия: 

 Административни ръководители* или обучители; 

 Владеещи английски или френски език на ниво В2 (не е нужно да се прилага 

сертификат или диплома), С1 или С2 (прилагат валиден сертификат или 

диплома); 

  Участниците сами ще организират пътуването и престоя си в Париж. 

Организаторите ще възстановят на участниците по банков път разходите за 

транспорт и дневни (за настаняване и храна) след приключване на обучението и 

представяне на необходимите отчетни документи (бордни карти, фактури). Сумата за 

възстановяване включва дневни в размер на 475 евро (190 евро на ден за 2,5 дни), както  и 

самолетен билет на цена до 400 евро. 

Заявления за участие ще се приемат до 26 август 2016 г. (петък) на електронен 

адрес s.keremidchiev@nij.bg. Ако няма достатъчно кандидати, крайният срок ще се 

удължи с една седмица. 

Образец на заявлението може да изтеглите от страницата на НИП в интернет, в 

раздел ‘Институционални и международни отношения > Обучения в Европа’. В същия 

раздел можете да се запознаете и с критериите за оценяване и класиране на кандидатите. 

Класираните кандидати ще бъдат обявени на страницата на НИП в интернет, в 

раздел ‘Институционални и международни отношения > Обучения в Европа’ не по-рано 

от 12 септември 2016 г. (понеделник), след получаване на потвърждение от ЕМСО. 

 

* Предимство при изготвяне на класирането ще имат административните 

ръководители. 

 

Лице за контакт: Станимир Керемидчиев, програмен координатор в дирекция 

„Институционални и международни отношения” 

Телефон: 02 9359 120; ел.поща: s.keremidchiev@nij.bg. 
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